

MIEREN



OUTDOOR
2
STUKS/PIÈCES

2 x 400m²



GEBRUIKSAANWIJZING



Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig voor gebruik en bewaar ze op een veilige plaats voor toekomstig gebruik.

WERKING

Sonic Defend Mieren Solar zijn ecologische mierenverjagers op zonne-energie. Elke 27 seconden produceert elk toestel gedurende 3 seconden een geluid en trillingen, die omgezet worden in seismische golven die zich ver in de grond voortplanten. Dit stoort de mieren enorm en zorgt ervoor dat ze gedesoriëteerd raken en dat ze de door de toestellen beschermde plaatsen verlaten om hun nest ergens anders te vestigen. Zo verjaagt je de mieren definitief zonder ze te kwetsen en er is geen invloed op huisdieren of op bv. ondergronds levende organismen zoals regenwormen.

INSTALLATIE

Verbind bij elk toestel de stekker van de buis met de stekker van het apparaat. Verbind vervolgens de buis met het toestel. Voor preventief gebruik plaats je de toestellen in het midden van het te beschermen gebied en op een onderlinge afstand van 20 tot 30 meter. Wanneer er reeds mierenhopen zijn plaats je de toestellen best op 20 cm van elke kant van de mierenhoop. Maak een gat dat zo diep is als de lengte van de buis en duw het apparaat er voorzichtig 10 cm in. Gebruik nooit een hamer of ander hulpmiddel om de buizen de grond in te duwen. Er mag geen kracht op worden uitgeoefend omdat ze hierdoor beschadigd kunnen raken. Vermijd obstakels in de bodem zoals wortels, stenen of grind.

POSITIONERING EN BEREIK

De trillingen van Sonic Defend Mieren Solar worden door mieren afhankelijk van de grondsoort binnen een straal van 10 tot 15 meter rond het apparaat gevoeld. Voor een normale grondsoort en zonder obstakels beschermen de toestellen samen tot maximaal ± 800 m². Dit bereik kan meer zijn in een zware leem- of kleigrond, maar is minder voor zandgronden (hoe droger en zandiger de grond, hoe minder ver trillingen zich voortplanten).

24/7 BESCHERMING DANKZIJ ZONNE-ENERGIE

Deze toestellen werken volledig zelfstandig en vangen zonne-energie op via zonnepanelen die een oplaadbare Ni-MH-batterij van stroom voorzien. Bij het in gebruik nemen kan het enige tijd duren voordat de batterijen opgeladen zijn. Als de toestellen goed op de zon zijn gericht, worden de batterij volledig opgeladen en werken de toestellen 24/7.

GEbruIKStIPS

- Sonic Defend Mieren Solar is bestand tegen normale blootstelling aan regen, sneeuw en besproeiingssystemen. Gebruik van de toestellen wordt echter niet aanbevolen in het midden van de winter, want mieren overwinteren dan diep in de grond, waar de toestellen geen afschrikkende werking meer hebben.
- Deze toestellen zijn niet gevaarlijk voor mensen, huisdieren of wilde dieren. Alleen voor gebruik buitenshuis.
- Maak het scherm van het zonnepaneel regelmatig schoon met een doek. Het apparaat niet beschadigen bij het grasmaaien.
- Het verjagen van de mieren kan reeds na 1 dag lukken, maar soms heb je 1 tot 2 weken geduld nodig. Mochten de mieren na enkele weken nog niet verdwenen zijn, verplaats dan de apparaten om het actiegebied te optimaliseren en eventuele ondergrondse obstakels te vermijden. Deze handeling herhalen indien er na een paar dagen nog niet voldoende resultaat is.

- Apparaat buiten het bereik van kinderen houden.
- Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder en door personen met verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale capaciteiten of gebrek aan ervaring en kennis, mits ze onder toezicht staan of instructies hebben gekregen over het veilige gebruik van het apparaat en de gevaren in kwestie begrijpen. Kinderen mogen het apparaat niet als speelgoed gebruiken. Reiniging en gebruikersonderhoud mogen niet door kinderen zonder toezicht worden uitgevoerd. Kinderen moeten onder toezicht staan om ervoor te zorgen dat ze het apparaat niet als speelgoed gebruiken.



Voor particuliere huishoudens: Informatie over verwijdering voor gebruikers van AEEA (FIGUUR 1)

Dit symbool (figuur 1) op het (de) product(en) en/of bijbehorende documenten betekent dat gebruikte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA) niet mag worden gemengd met algemeen huishoudelijk afval. Voor een juiste behandeling, teruggewinning en recycling dient u dit/deze product(en) naar aangewezen inzamelpunten te brengen waar het gratis wordt geaccepteerd. Als alternatief kunt u in sommige landen uw producten bij aankoop van een gelijkwaardig nieuw product retourneren aan uw plaatselijke retailer. Door dit product op de juiste manier af te voeren, bespaart u waardevolle hulpbronnen en voorkomt u mogelijke negatieve effecten op de menselijke gezondheid en het milieu, die anders zouden kunnen ontstaan door onjuiste afvalverwerking. Neem contact op met uw lokale overheid voor meer informatie over het dichtstbijzijnde aangewezen inzamelpunt. In overeenstemming met uw nationale wetgeving kunnen boetes van toepassing zijn op het onjuist weggooien van dit afvalproduct.

Voor professionele gebruikers in de Europese Unie

Als u elektrische en elektronische apparatuur (EEA) wilt weggooien, neem dan contact op met uw dealer of leverancier voor meer informatie.

Voor verwijdering in landen buiten de Europese Unie

Dit symbool is alleen geldig in de Europese Unie (EU). Als u dit product wilt weggooien, neem dan contact op met uw plaatselijke autoriteiten of dealer en vraag naar de juiste verwijderingsmethode.

WAARBORG

Wij staan borg voor de kwaliteit van dit product, maar aanvaarden geen enkele verantwoordelijkheid voor schade of ongevallen voortvloeiende van door ons niet gecontroleerde toepassingen. Uitgebreid onderzoek heeft aangetoond dat dit toestel, wanneer het volgens onze gebruiksaanwijzing wordt toegepast, geschikt is voor de aangegeven gebruiksdoeleinden. De garantieperiode bedraagt 24 maanden na aankoop en geldt uitsluitend op vertoon van het kassaticket. Indien blijkt dat het defect veroorzaakt werd door foutief gebruik wordt dit niet aanvaard als garantiegeval. De informatie in deze gebruiksaanwijzing wordt van tijd tot tijd gewijzigd en bijgewerkt. Dit is het gevolg van de voortdurende herontwikkeling van onze producten. Als zodanig is het niet de bedoeling dat u er blindelings op vertrouwt of dat deze deel uitmaakt van een contract. © 2022

Verdeeld door:

Pelsis Belgium SA
Industrieweg 15 • B-2880 Bornem
Tel.: 03 886 22 11 • info@edialux.be

Edialux Nederland BV
Gildeweg 37b • NL-3771 NB Barneveld
Tel.: 0342 420 435 • info@edialux.nl

© Pelsis Group Brand  **pelsis**

Meer informatie
Plus d'information **www.edialux.com**

V-3009

Art. nr: 1112000102

WEITECH®
Intelligent Pest Control

WK2017



FOURMIS



MODE D'EMPLOI



Lisez attentivement ce mode d'emploi avant de l'utiliser et conservez-le dans un endroit sûr pour toute référence ultérieure.

FONCTIONNEMENT

Sonic Defend Fourmis Solar chasse les fourmis écologiquement par bruit et vibrations à énergie solaire. Toutes les 27 secondes, chaque appareil émet des vibrations pendant 3 secondes, qui sont convertis en ondes sismiques qui se propagent loin dans le sol. Cela perturbe fortement les fourmis, qui sont alors désorientées et quittent les zones protégées par ces appareils pour établir leur nid ailleurs. Ainsi, vous chassez définitivement les fourmis sans les blesser et il n'y a aucun impact sur les animaux domestiques ou par exemple sur les organismes souterrains comme les vers de terre.

INSTALLATION

Connecter les fiches des tubes avec les fiches des appareils, puis monter les tubes dans les appareils. En préventif, positionner les appareils au milieu de la zone à protéger et espacés de 20 à 30 mètres. En curatif, positionner les appareils à 20 cm de chaque côté de la fourmilière. Réaliser un avant-trou de la longueur du tube, puis enfoncer délicatement l'appareil de 10 cm. N'utilisez jamais un marteau ou un autre outil pour enfoncer les tubes dans le sol. Aucune force ne doit être exercée sur eux, car cela pourrait les endommager. Évitez les obstacles dans le sol (racines, gravier, cailloux...)

POSITIONNEMENT ET PORTÉE

Les vibrations de Sonic Defend Fourmis Solar sont ressenties par les fourmis dans un rayon de 10 à 15 mètres autour de l'appareil, selon la nature du sol. Dans un sol normal et sans obstacles les appareils protègent ensemble jusqu'à $\pm 800\text{m}^2$. Dans un sol lourd et argileux la portée peut-être plus importante, mais elle est moins dans les sols sableux (plus le sol est sec et sableux, moins les vibrations se propagent).

PROTECTION 24/7 GRÂCE À L'ÉNERGIE SOLAIRE

Ces appareils fonctionnent de manière totalement autonome, en captant l'énergie solaire via un panneau solaire qui alimente une batterie Ni-MH rechargeable. Lors de la mise en service, les batteries peuvent prendre un certain temps pour se charger. Si les appareils sont correctement orientés vers le soleil, les batteries seront entièrement chargées et les appareils fonctionneront 24 heures sur 24, 7 jours sur 7.

CONSEILS D'UTILISATION

- Sonic Defend Fourmis Solar est conçu pour résister à des expositions normales à la pluie, à la neige, et aux systèmes d'aspersion. Toutefois, l'utilisation de ces appareils n'est pas recommandée en plein hiver, car les fourmis hibernent en profondeur dans le sol, où les appareils n'ont plus d'effet dissuasif.
- Ces appareils sont sans danger pour l'homme, les animaux domestiques ou sauvages. Pour un usage extérieur uniquement.
- Nettoyez régulièrement l'écran du capteur solaire avec un chiffon. Ne pas abîmer l'appareil au moment de la tonte du gazon.
- On peut déjà avoir des résultats après 1 jour, mais parfois vous avez besoin de 1 à 2 semaines de patience.
- Si les fourmis ne disparaissent pas après plusieurs semaines, déplacez les appareils pour optimiser la zone d'action et éviter les obstacles souterrains. Répétez cette action si le résultat n'est pas satisfaisant après quelques jours.

- Conserver l'appareil hors de la portée des enfants.
- Les enfants de plus de 8 ans, les personnes à capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, manquant d'expérience et de connaissances, peuvent utiliser cet appareil sous surveillance ou après avoir été instruits des précautions de sécurité à respecter et s'ils comprennent les risques impliqués. Les enfants ne doivent pas jouer avec cet appareil. Les enfants ne doivent pas nettoyer ou maintenir l'appareil sans la supervision d'un adulte. Les enfants doivent être surveillés afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.



Pour les particuliers : Informations sur l'élimination pour les utilisateurs de DEEE (FIGURE 1)

Ce symbole (figure 1) figurant sur le(s) produit(s) et/ou les documents d'accompagnement signifie que les équipements électriques et électroniques usagés (DEEE) ne doivent pas être mélangés avec les ordures ménagères. Afin de garantir un traitement, un ramassage et un recyclage appropriés, veuillez déposer ce(s) produit(s) aux points de ramassage désignés gratuits. Dans certains pays, vous pouvez également remettre vos produits à votre revendeur local lors de l'achat d'un produit neuf équivalent. L'élimination correcte de ce produit permettra de préserver des ressources précieuses et d'éviter tout effet négatif potentiel sur la santé humaine et l'environnement que pourrait entraîner une gestion inappropriée des déchets. Veuillez contacter vos autorités locales pour obtenir de plus amples informations sur le point de ramassage désigné le plus proche de chez vous. Des sanctions pourront s'appliquer pour toute élimination incorrecte de ces déchets, conformément à votre législation nationale.

Pour les utilisateurs professionnels au sein de l'Union européenne

Pour éliminer vos équipements électriques et électroniques usagés (DEEE), veuillez contacter votre revendeur ou fournisseur afin d'obtenir de plus amples informations.

Pour l'élimination dans les pays en dehors de l'Union européenne

Ce symbole n'est valide qu'au sein de l'Union européenne (UE). Pour éliminer ce produit, veuillez contacter vos autorités locales.

GARANTIE

Nous répondons de la qualité de ce produit, mais nous déclinons toute responsabilité pour les dégâts ou accidents pouvant résulter d'applications non contrôlées par nous. Des examens approfondis ont démontré que cet appareil, utilisé conformément à nos instructions, convient aux usages recommandés. La période de garantie est de 24 mois après l'achat et l'argent seulement sur présentation du ticket de caisse. S'il s'avère que le défaut a été causé par une utilisation incorrecte, ceci ne sera pas accepté comme cas de garantie. Les informations fournies dans ce mode d'emploi sont modifiées et mises à jour de temps en temps. Ceci est dû au développement constant de nos produits. Il n'est donc pas prévu que vous vous y fiez aveuglément ou qu'elles fassent partie d'un contrat. © 2022

Distribué par:

Pelsis Belgium SA
 Industrieweg 15 • B-2880 Bornem
 Tel.: 03 886 22 11 • info@edialux.be

Edialux Nederland BV
 Gildeweg 37b • NL-3771 NB Barneveld
 Tel.: 0342 420 435 • info@edialux.nl

à Pelsis Group Brand  **pelsis**

Meer informatie
 Plus d'information **www.edialux.com**

V-3009

Art. nr: 1112000102

WEITECH®
 Intelligent Pest Control

WK2017

